|(GRIiP

PERFEC T m—

e FYDRO-SLIMO 1 FOR Y L)
A LATERE/ Bk IN-FHmsl

New!!
SHICEBELBERTA VT T

@ Trademark
@ Two Red Rings



HYDRG-SLIM

- RElLSn=FHHmABIKY ., BTV E-ZX~D
T EANAREICEY £ .

4 X:1D6-20
EBT—/\—HE




GRIiP

PERFECT me———

Sl S TRERBEDHY FEA.

T RAHEER {EH) S
HYDRG-SLIM 108 BB -
HE(EHRILY — KF HEFHEE KIEDERE

= A)—TEFEHATEIETY—IRILY—DFERABEZTEIR,

GSL8. GSL12% A T(I#kAR %S v 9 HMEFAATRE
NA FARY—TJ#FA,

=LFIKXTHBISVT




HSK-A | DIN 69893 | ISO 12164

HYDRG-SLIM

= ~t;% (mm)

HSK-A50

HSK-A50/GSL6/110 A 6 16 24 415 110 375 275 66 TR-4.0 Ms5x0.8(T-2.5) 0.7
HSK-A50/GSL8/110 A 8 18 26 415 110 375 275 66 TR-40 méx1.0(T-3.0) 0.7
HSK-A50/GSL10/110 A 10 20 28 415 10 425 325 67 TR-4.0 msx1.0(T-40) 0.8
HSK-A50/GSL12/110 A 12 22 30 415 110 475 375 67 TR-4.0 M10x1.0(T-5.0) 0.9

HSK-AB3/GSL6/150 @ 6 16 24 50 150 375 275 103 TR-40 M5x0.8(T-25) 1.3
HSK-AB3/GSL8/150 i 8 18 26 50 150 375 275 104 TR-40 Mex1.0(T-30) 1.3
HSK-AB3/GSL10/150 @ 10 20 28 50 150 425 325 104 TR-40 M8x1.0(T-40) 14
HSK-AB3/GSL12/150 ® 12 22 30 50 150 475 375 105 TR-40 MIx1.0(T50) 1.5
HSK-AB3/GSL14/150 ® 14 24 32 50 150 475 375 105 TR-4.0 M10x1.0(T-50) 1.5
HSK-A63/GSL16/150 & 16 26 34 50 150 525 425 106 TR-40 Mi2x10(T60) 1.6
HSK-AB3/GSL18/150 ® 18 28 3 50 150 525 425 107 TR-40 M12x1.0(T-6.0) 16
HSK-AB3/GSL20/150 @ 20 30 38 50 150 525 425 108 TR-40 Mmiex1.0(T-6.0) 1.7
WIRE (A—h—): @EE A KNG O =4
L2 sximEzs
L3 |sommEs

§\\
|
Ih}\ '
i
|
D1
Db

D2
D3

&.» Lb '

HSK-AL0/AB3




HSK-A | DIN 69893 | ISO 12164 [G R@P

PERFECT m——

= 1% (mm)

WIS

HSK-A100

HSK-A100/GSL6/180 6 16 24 50 180 375 275 120 TR-40 M5x08(T-25) 3.0

HSK-A100/GSL8/180 8 18 26 50 180 375 275 120 TR40 WMex1.0(T-3.0) 3.1

HSK-A100/GSL10/180 10 20 28 50 180 425 325 120 TR-4.0 M8x1.0(T-4.0) 3.1

HSK-A100/GSL12/180 12 22 30 50 180 475 375 120 TR-4.0 MI0x1.0(T-50) 3.2

HSK-A100/GSL14/180 180 475 375 121 TR-40 Mi0x1.0(T-50) 3.2

HSK-A100/GSL16/180 16 26 34 50 180 525 425 121 TR-40 wm12x1.0(T-6.0) 3.3

HSK-A100/GSL18/180 18 28 36 50 180 525 425 122 TR-40 M12x1.0(T-8.0) 34

® O 00O e 0

HSK-A100/GSL20/180 20 30 38 50 180 525 425 122 TR-4.0 M1ex10(T-60) 3.4

BHRR(A—h—) @EE A EHEH O =ixxen

e OEAZMOIREZERTIOENBYET.
PTROEZ T 0nnE TRETRE.

MLoFIRAEIELTEL.

GRIP b LY L FHfedE)

ITF—8E%y YT EI=F Y rFa—TRFIa vV ET,
I THEEEAMGHERERATLES,

IERICHE L THBRTERUVBRROMGATERTT,

/\ BITREARS EFELBABYET.

L2 sximiER=

L3 |soeEmzs
» ‘

CF) T rsea t
S T — b

1.3
- L& -
L1

HSK-A100




HSK-E | DIN 69893 | ISO 12164

HYDRG-SLIM

=T 3% (mm)

HSK-E50
HSK-ES0/GSL6/110

6 16 24 415 110 375 275 66 TR-4.0 mM5x0.8(T-2.5) 0.7

HSK-E50/GSL8/110 8 18 26 415 M0 375 275 66 TR-40 Mex1.0(T-3.0) 0.8

HSK-ES0/GSL10/110 10 20 28 415 110 425 325 67 TR-4.0 M8x1.0(T4.0) 0.8

0|0 |0|0

HSK-E50/GSL12/110 12 22 30 415 10 475 375 67 TR-40 M10x1.0(T-5.0) 0.9

MUK (A—h—) @EE A SHD OF-5¥3:3

P OBLE MOIRFEET S4B NBYET.,
YTEOES L 0mnE CHEBETHE.

MLvFRBEIELFTEL,

(ERIP RL2 LaTis)

=R o Yy TEI=S50 bFa-TEATa vt hYET,
IETOMRITHES BRI TVET.

VEZITH L THETERUBKSEOHGATRTT.

/\ BrTRSARS EF50EABY ET,

L2 Bximzs
L3 |sommEEs

----- s 832

HSK-E50




JIS-BT | MAS 403 | DIN ISO 7388-2

GRIP

PERFECT m———

<% (mm)

DIVELT mEr

LeF

{L-2F)

BT30/GSL6/110 . 6 16 24 445 10 375 275 66 TR-40 M5x0.8(T-25) 09
BT30/GSL8/110 ® 8 18 26 445 10 375 275 66 TR-40 M6x1.0(T-3.0) 0.9
BT30/GSL10/110 . 10 20 28 445 110 425 325 67 TR-4.0 M8x1.0(T-4.0) 11
BT30/GSL12/110 @ 12 22 30 45 10 475 375 67 TR-40 MI10x1.0(T-5.0) 1.2
BHRR(A—h—): @ERE A SHN O=mizxr
PLw L AEAR MOTREERTARENSY ET.
STAORS(E10mmE THETRE,
L LFIERE TEXTF &L,
BRIP A LTl
IS TOHREFANGHBRERITVET,
IERIELTHBRTERVBESOMEHARTT,
A BOTREARSEF 208N BY T,
L2 ExpEzs
L3 BMERTES
2 .
m/
—— e 5883
$ L&

BT30

WIS




JIS-BT | MAS 403 | DIN ISO 7388-2

HYDRG-SLIM

=T ;% (mm)

BT40/GSL6/150 & 6 16 24 50 150 375 275 103 TR-4.0 M5x0.8(T-25) 1.6
BT40/GSL8/150 & 8 18 26 50 150 375 275 104 TR-40 Méx1.0(T-3.0) 1.7
BT40/GSL10/150 @ 10 20 28 50 150 425 325 104 TR-40 M8x1.0(T-40) 1.7
BT40/GSL12/150 [ ] 12 22 30 50 150 475 375 105 TR-40 M10x1.0(T-50) 1.8
BT40/GSL14/150 3] 14 24 32 50 150 475 375 105 TR-40 M10x1.0(T-5.0) 1.8
BT40/GSL16/150 & 16 26 34 50 150 525 425 106 TR-4.0 Mi2x10(T60) 1.9
BT40/GSL18/150 & 18 28 36 50 150 525 425 107 TR-40 M12x1.0(T-6.0) 1.9
BT40/GSL20/150 e 20 30 38 50 150 525 425 108 TR-4.0 M1ex1.0(T-60) 2.0
HERRE(A—h—): @EE A B (OF:3-33:1

Pon LI BAEMOIREEAT ALENHY FT.

PIAOESE0mE CHETHE.

ITLLF IR TR TELY

(BRIP RILD L iEiE)

PETOHRITREEAMEERATVES.

YEWICE L THBTRRUBKROHGHIRTT,

I\ srzrmazssssnunny £y

L2 sximEms
L3  =mommzs
!
+h—t I Il s8aa
b [ Lé i
- R -

BT40




GRIP

PERFECT m——

JIS-BT | MAS 403 | DIN ISO 7388-2 [

= fi% (mm)

WIS

BT50/GSL6E/190 O 6 16 24 50 190 375 275 120 TR-40 wsx0.8(T-25) 4.3
BT50/GSL8/190 @) 8 18 26 50 190 375 275 120 TR-40 M&x1.0(T-3.0) 43
BT50/GSL10/190 O 10 20 28 50 190 425 325 120 TR-40 M8x1.0(T-40) 44
BT50/GSL12/190 O 12 22 30 50 190 475 375 120 TR-4.0 M10x1.0(T-5.0) 44
BT50/GSL14/190 O 14 24 32 50 190 475 375 121 TR-40 M10x1.0(T-5.0) 4.5
BT50/GSL16/190 O 16 26 34 50 190 525 425 121 TR-4.0 M2x1.0(T-6.0) 4.5
BT50/GSL18/190 O 18 28 36 50 190 525 425 122 TR-40 MI21.0(T-60) 486
BT50/GSL20/190 O 20 30 38 50 190 525 425 122 TR-4.0 MI6x1.0(T-6.0) 4.7

WEARR (A —h—) @ EE A EHs O =izt

e LI ELEMOTRAEERT AENSEYET.
PTEMEE T 0mnE THETE.

ML FIZRHE LT EL

(GRIP R A9 LirFiELR)
FETORIZANE BB EMAZ TLET .,
ERIZE L THBETERUBRAOMLAARETT .

A BOAIRIEARSETLHENBY FT.

L2 mximmms

L3 esgmss

_
L e

BTS0




SK | DIN 69871 | DIN ISO 7388-1

HYDRGO-SLIM

==& (mm)
SK40/GSL6/150 . 6 16 24 50 150 375 275 103 TR-40 mM5x0.8(T-25 1.6
SK40/GSL8/150 [ 8 18 26 50 150 375 275 104 TR-40 Mex1.0(T-3.0) 1.7
SK40/GSL10/150 . 10 20 28 50 150 425 325 104 TR-40 Msx1.0{T-4.0) 1.7
SK40/GSL12/150 [ ] 12 22 30 50 150 475 375 105 TR-4.0 M10x1.0(T-5.0) 1.8
SK40/GSL14/150 . 14 24 32 50 150 475 375 105 TR-40 M10x1.0(T-5.0) 1.8
SK40/GSL16/150 . 16 26 34 50 150 525 425 106 TR-40 M12x1.0(T-6.0) 19
SK40/GSL18/150 2 18 28 36 50 150 525 425 107 TR-40 m12x1.0(T-6.0) 1.9
SK40/GSL20/150 o 20 30 38 50 150 525 425 108 TR-4.0 Mm1ex1.0(T-6.0) 2.0
MURR(A—h—): @ EE A EFWHN (@F 3:3:3:1
Yn LOBAE MO TR EETHLENBYET,
VEROE S 0mE TR,
ML FREREIETT 0.
(GRIP FL2 L Fi#E)
IRETOURTASEBHRERITLET,
VERICHE L THBRTERUBEKSOMENTETY.
A BOTREARSEFLHENBY ET.
L2 sximzs
L3 |[&nEmms
5
I o — - - rMrr—hl 1 =i Nj m| =3
]ﬂ]] oy ﬂr a o
o L4
L1
SK40




|(GRIP

PERFECT me——




|GRIiP

PERFECT m——

GRIP Head office (Jinsung Eurotec co., Itd.)
#817 Daerung technotown 12nd Gasandigital 2 ro 14 Geumcheon-gu Seoul Republic of korea.

GRIP Factory

#b101-201 397 Seckcheon-ro Buchun-si Gyeonggi-do Republic of Korea
Tel.+82 32 624 0907~8

Fax.+82 32 624 0909

gripperfect@gmail.com

www.gripkorea.com

P — . % i S

T 1440050 RElk BERES- 242 i8R0 v {2 WEE LEF
TELA3-5T14-5050 FAYD: 14-5066
T 53 2-0002 R IEE)  EM=E-212 T AR 102
TELQE-6335-7171  FAMDS-E315-797%
TH1E-0104 IR A M 13- 17-706
TELQS-922-6160  FANDAZ21-6165
Irtpssfwinee Sananne. ool B




